/\

/\

2 K10

3 K10

Otloftun 2 stk. 832
T hvert sperrubil

Reim 50x200

Marboltar
M12 1=150 c¢/c 600

\Bitskér BMF 51x167 neglist

KS 40/40 2x3 stk 1 sperru
og 2x6 stk T reim

Snid m

U-lykkjur K10 ¢/c 250
b T

500

H—[[— =]
- X3 - r'd -~ 7z, O
Einfold grind 1 Gtbrdn 0
Larétt K10 ¢/c 200 My
Lodrétt K10 ¢/c 300\;
Sperrur 50x225 c¢/c 600\ [Stél dla 88,9x4,05 = —IF L
5160 | { 3 } o
| -02 Q |
{ Fr—
O
((se.1) 9
N
N
\-02/ ;
. o ._.'\,
/ / L § Sperrur 50x225 c¢/c 600‘\ 5 J_
SF.1 75%x225 — | = T
L Q
Stalsala 88,9x4,05 v
1-02 i A Lo A N i
_ ! 3\ N\ Einféld grind 7 midjum vegg
Vinklar BMF 105 1-02 / K10 c/¢c 2504
med styrkingu 1-02
neglist med 2x6 stk i
KS 40/50 /
@' | _—staibiti IPE-200
0
=
75x225/ /
'
7.3
Vinklar BMF 105 1-02 —
med styrkingu o
neglist med 2x6 stk 3
KS 40/50—\ Z
\ e il . 3 u:
1 b I S S
X O
~
\75x225 boltist & vegg /sF.0\ = 5
med M16 1=200 c/c 800 w 5
]
n
|8 O/—Stolsulo 88,9x4,05
— ! 5150 =
I é | _Staibiti IPE-200

/s£.1)
N

Einfold grind 1 Gtbrdn
Larétt K10 ¢/c 200

1:20@

130

Stdlbiti IPE~200

Asodid eyra 150x50x5

Bolti M12 undir r&
komi skinna 40x40

Rafs. a=4
/—Stdlsﬁlo 88,9x4,05

Rafs. a=4

Innsteypt stdlplata

10x200x200

4 stk K16 1=400
/ rafs. @ plotu

* /37 snis

.. B L .
I ';‘" e

OB

1-02 / 1: 20

| | — |

Stélstla 88,9x4,05

|
(&)W

SN

1-02/

Sperrur 50x225 c¢/c 600—\

Sperrur 50x225 c/c GOO\

:

Mdrboltar 2 stk. M16 =120
Stalfesting SF.1

Boltar 2 stk. M16
/ [75x225
IR |
1

]

T4

|
.A

s .

. hpa

Stalfesting @

Utloftun 2 stk. 832
T hvert sperrubil

Reim 50x200
Marboltar
M12 1=150 c¢/c 600

Bitskér BMF 51x167 negnst/ e

Bolti M12 undir rd
komi skinna 40x40

Stalbiti IPE—ZOO\

1w \
Plata P=12 mm——"H{[ ] | ’

Asodnir teinar
K16 4 stk—" |}

K10 c/c 2504—T

.a

2 K10
KS 40/40 2x3 stk T sperru -
og 2x6 stk T reim/ ' 3 K10
A
U—Ilykk jur
o K10 ¢/c 250
S
©
Snid m
130 1:20 \1-02 /

Plata p=12—\ /%/

7 2
AR

260

\J

pol \u-2/ 120

\/

SF—1 stalfesting,
plata vid bitaendaq, 1:10

Skyringar
Almennar skyringar sjd blad 00-02
Steypa
Brotbolsflokkur: C25/28 samkv. ENV 206 (250)
Vatnssementstala: skal vera minni en 0,55
Loftmagn: S5-7%
Sigmdl: 60-80 mm

Timbur

Allt timbur 1 burdarvirki skal vera styrklekaflokkad minnst K18
samkv. [ST-DS 413 nema annad sé tekid fram @ teikningum.
Timbur sem leggst ad eda 7 steypu skal flaverja @ vidurkenndan
hatt. Leggja skal tjGrupappa milli trés og steypu

Stal

Allt stdl 7 burdarvirki skal vera Fe 360 samkv. [ST- DS 412

Asodnir teinar
J - %16 4 sik.

Lodrétt K10 c/c 300 A nema annad sé tekid fram & teikningum.
© 1:20 1-03 Allt stdl innanhls skal grunna med rydvarnamdlningu.
N ‘ Allt stdl utanhds skal heitgalvanhdda.
Festingar
Allt stdl 1 festingum skal vera Fe 360 og dllir boltar uppfylla
styrkleikaflokk 4,6 samkv. DS 412.
: i . o Undir boltarer sem koma ad tré skal setja skinnur sem eru
Vegglr, bak\”rkl, Gl"unnmynd, 150 - .. . - — 120 ™ 90 breidd = 3 x bvermdl bolta e kk’i banﬁ
S— | 8 I 18 | I = bykkt = 0,3 x bvermdl bolta “ SampyKkki |
o - 7 Q\ _ R Ty
D ~—Got 917 7 2 4 APR. 2007
o o AL L
abalhonnudurF e Byggmgafu[[mj;'nn i Hafnarfiro:
30 Kari Eirlksson -\ Arkitekt FAI - kt: 070365-4059 Eh, Sigurbjartur Halldérsson
Stdalfesting SF.1 Utgafa | Breyting Dagsetning Hannad
. . - Stadur . . e
Sveinbjorn Hinriksson Drekavellir 45 Hafnarfirdi
Byggingateeknifreedingur —
Kt. 160851-2529 Skyring . o
Brekkugdtu 8 Hafmarfirdi Veggir, Pakvirki
Simi: 555-4008, 861-9851
Netfang: svennih@internet.is
Hannad / Teiknad Kvardi Dagsetning Verknr. Teikn.nr.
Lt S e 180 |/2 <7 ~2 46-06 1-02
\ / AN , \N/




